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kuryr 27. září 2024

„Daily Mail“ o válečných přípravách: NATO se
připravuje na „gigantické“ počty zraněných

infokuryr.cz/n/2024/09/27/daily-mail-o-valecnych-pripravach-nato-se-pripravuje-na-giganticke-pocty-zranenych

Přípravy NATO na válku proti Rusku již nelze přehlížet. O
jednotlivých aspektech těchto příprav ve středu informoval
britský tisk. Co také vyplývá ze zpráv: Londýn a Washington
plánují vyslat kontinentální Evropany kupředu za dva až tři roky.

Britský Daily Mail ve středu  informoval o současných přípravách
západní vojenské aliance NATO na třetí světovou válku. Noviny s
odvoláním na vysoce postaveného generála NATO popisují plány na
masové evakuace a záchranné operace v případě budoucí války
proti Rusku. 

Důstojník, se kterým tento týden mluvil autor zprávy, se jmenuje
generálporučík Alexander Sollfrank, je Němec a šéf Velitelství
logistiky NATO. Deníku potvrdil, že vojenská aliance pracuje na tom,
aby byla schopna evakuovat velké množství zraněných vojáků z
fronty.
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Německý generál varoval, že na rozdíl od zkušeností spojenců v
Afghánistánu a Iráku, NATO pravděpodobně utrpí těžké ztráty na
rozsáhlém bojišti v „totální válce“ s Ruskem.

Sollfrank navíc podle Daily Mail říká , že ruské letectvo a
„vychvalovaný inventář raket a raket“ znamenají, že lékařské
evakuace letadlem by byly příliš riskantní. Tento faktor donutí
jednotky NATO používat k hromadnému odvozu raněných
„nemocniční vlaky“ známé z první světové války. K převozu raněných
by ale mohly sloužit i autobusy.

Výzvou bude rychle zajistit kvalitní péči o velký počet raněných,
dodal generál. Britský novinář a autor článku tvrdí, že německá
armáda předpokládá, že Rusko bude schopno zaútočit na zemi
NATO „již v roce 2029“. Daily Mail však neuvádí zdroj tohoto tvrzení .

V dalším článku z téhož dne noviny odhalujíTaké strategie NATO:
Říká, že nyní je třeba udělat vše pro to, aby Ukrajina ještě dva až tři
roky bojovala proti Rusku. Tento čas je potřebný k vybavení a
doplnění arzenálu armád NATO novými zbraněmi.

Mezitím se samotná Velká Británie snaží „vykrást“ z aféry
„elegantním trikem“. Zatímco kontinentální Evropané budou a měli
by být připraveni na válku v uvedených dvou až třech letech,
Spojené království potřebuje více času: bývalý velitel britské armády
generál Sir Patrick Sanders již varuje, že britské ozbrojené síly v
současnosti mají schopnost udržovat vleklý ozbrojený konflikt.
Zatímco horká válka s Ruskem „není nevyhnutelná“, bude
pravděpodobnější, pokud se Spojené království a jeho spojenci
nepodaří „vyřešit hrozby a mezery v našich schopnostech“ a výrazně
se zdokonalit.

Odhaduje se, že Spojené království má „5 až 10 let, než se Rusko
rekapitalizuje a je schopno představovat hrozbu podobnou té před
válkou na Ukrajině,“ řekl generál. Pro Times řekl , že je třeba nyní
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podniknout důležité kroky, včetně modernizace ozbrojených sil a
zlepšení „odolnosti společnosti a Spojeného království“.

Jinými slovy: za dva až tři roky, až bude Ukrajina konečně
vykrvácená, plánují Washington a Londýn uvrhnout kontinentální
Evropany do války proti Rusku. Sami budete sledovat, jak vlaky a
autobusy evakuují raněné Němce, Francouze a Poláky z východní
fronty, a přitom se v klidu přezbrojíte. Když se Evropané a Rusové
navzájem opotřebovali, Američané a Britové překročí Lamanšský
průliv a pochodují do Vladivostoku. Takhle zjevně vypadá anglo-
americký plán, alespoň ten londýnský. 
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